

第十六篇 將各人在基督裡成熟的獻上

讀經：

歌羅西書一章二十五至二十八節，二章二節，九節，三章四節上，以弗所書三章八至十一節，四節，一章二十三節，約翰福音六章五十七節下，十四章十九節下，加拉太書二章二十節上，以弗所書四章十五節，十三節下。

論到那住在我們裡面，作我們榮耀盼望的基督，保羅在歌羅西一章二十八節說，『我們宣揚祂，是用全般的智慧警戒各人，教導各人，好將各人在基督裡成熟的獻上。』繙作『成熟』的希臘字也可譯作完全的、完整的。保羅的職事是把基督分賜到人裡面，使人在基督裡長大成熟，得以完全並完整。然而今天許多基督教工人卻沒有將各人在基督裡成熟的獻上這個觀念，他們工作的目標不是這個。但我們必須與保羅有同樣的目標。

甚至傳福音時，我們的目標也該是分賜生命，好將人在基督裡長大成熟的獻上。我們向不信的人傳福音，將基督供應給他們，幫助他們接受主時，我們的目標不該僅僅是叫他們蒙拯救脫離火湖，脫離神的定罪。我們的目標也不是僅僅叫他們經歷神的赦罪，乃是把基督供應到他們裡面，使他們至終能在基督裡成熟的被獻上。我們傳福音若是不能把基督分賜給人，我們的福音就構不上神的標準。我們向人講說時，必須把基督灌輸到人裡面。分賜基督必須是我們傳福音的目的。

我們和聖徒們交通時，也該有同樣的目標。當我們接觸聖徒時，我們的目標應當是將基督供應到他們裡面，好使他們在基督裡成熟。

現在我們要來看幾件與將人在基督裡成熟的獻上有關的事。

壹 藉著將基督作眾聖徒的分供應人

我們若要將人在基督裡成熟的獻上，就必須將基督作眾聖徒的分供應給他們。（一12。）我們所供應的基督，必須是那包羅萬有者，是神經綸的中心與普及。（一15，18~19，27，二2，9，16~17，三4，11。）我們若沒有充分的經歷基督，就會發現很難將基督供應給人。譬如，我們若沒有經歷憑基督而活，就無法幫助任何人憑基督而活。但如果我們在日常的生活裡活基督，長基督，並產生基督，我們就自然而然的在接觸人時將基督注入到他們裡面。我們越以基督為我們的生命和人位，就越能殼把基督供應給人。我們既經歷了基督，也憑祂而活，我們就影響別人也如此。我們需要享受基督作我們的美地，在祂身上勞苦，在祂裡面生活，在祂裡面行動，並且在祂裡面行事為人。我們若是這樣的人，就可以將我們所經歷、所憑以生活的基督灌輸到別人裡面。在主的恢復裡，我們所需要的不僅是更多的勞苦，將人帶進召會生活中；我們還需要把基督的豐富供應給人，好使他們能長大並成熟。為此，我們自己需要更多經歷基督作眾聖徒的分。

貳 藉著將基督那追測不盡的豐富供應人，為使召會得建造

第二，我們要將各人在基督裡成熟的獻上，就必須將基督那追測不盡的豐富供應給人，為著建造召會，完成神永遠的定旨。（弗三8~11。）你可能是公認的好弟兄、好姊妹，卻仍然缺少基督的豐富。我出外盡職接觸聖徒時，遇到許多公認的好弟兄、好姊妹，但他們在日常生活裡缺少基督的豐富。願主在我們裡面喚起我們，使我們渴慕得著在基督裡的豐富。我們需要禱告說，『主，我不要作一個似乎是好，但在基督的豐富上卻是貧窮的人。主阿！為了召會的建造，叫我被基督的豐富所充滿。』

我為那些在生活中有基督豐富的聖徒們感謝主！這樣的弟兄姊妹真是透亮。相反的，缺少基督豐富的人卻是模糊不清的，完全不透明。但那些有基督豐富的人乃是明亮如水晶，你只要有問題和他們交通，因著他們自己非常的透亮，你對事情也就明亮清楚了。那些享受基督豐富的人都明亮如水

晶。我們越經歷基督的豐富，我們就越透亮。但願我們都渴望成為那些在基督裡豐富，並完全透亮的人。願我們禱告說，『主阿，使我在身體裡成為一個在你的生命中豐富，並完全透亮的肢體；拯救我，不叫我作一個僅僅是好，卻缺少基督的肢體。』

惟有那些在基督裡豐富的人，纔能建造基督的身體，好完成神永遠的定旨。我們必須承認，我們中間還是沒有多少的建造。我們也許關切個人的屬靈和長大，過於召會的建造。我們若缺少基督、不穀透亮，我們對召會的建造自然就缺少關切。然而我們若充滿了基督的豐富而成為透亮時，我們就會深深關切召會的建造，好使神的定旨得以完成。

參 藉著完成神的話

我們乃是藉著用基督與召會的完滿啟示，完成神的話，而將各人在基督裡成熟的獻上。（西一25~27。）我們若要將人在基督裡成熟的獻上，就必須幫助他們得著神完成的話，就是關於基督是神的奧祕，以及召會是基督的奧祕。然而，我們若看看自己的光景，就知道我們當中沒有多少人能這樣完成神的話。為這緣故，我有負擔使大家受激勵，起來追求主。我們必須飢渴的要祂、追求祂，直到我們都被祂的豐富充滿。我們需要禱告說，『主耶穌，我們不要冷淡，或不冷不熱，我們渴慕向你絕對，尋求你到極致。』我們若是這樣追求主，我們就會更多的看見基督與召會。我們若一直缺少基督的豐富，就不能在我們的經歷中完成神的話。因此，我們迫切需要為著完成關於基督與召會之神的話，禱告並勞苦。

肆 藉著將基督作神的奧祕供應人

第四，我們需要將基督作神的奧祕，也就是作神的具體化身（二2，9）供應人。我們需要從我們的經歷中與人分享，基督如何是三一神的具體化身。我們要能見證，我們如何天天經歷基督是父、子、靈。因著我們有基督，我們也有父。因著我們在基督裡，我們也在那靈裡。在我們裡面運行的那靈，實際上就是基督自己。一天過一天我們應當與主成為一靈，經歷祂與我們是一。（林前六17。）在我們每天生活的各方面，不論我們在那裡，我們需要越過越經歷與主成為一靈。這不該是道理或理論，這必須是我們實際的基督徒生活。

關於我的職事，我常這樣禱告：『主，給我恩典，使我在說話時與你成為一靈。主，我禱告，求你在我的說話中說話。主，我信你與我是一靈。我也求你在我供應話語時，使我與你成為一靈。』這個職事所有的衝擊力，都是來自這樣的與主是一。

主乃是三一神的具體化身。這意思是說，父所有的豐富都具體化在子裡。不僅如此，子完滿的實化為靈；這靈現今與我們乃是一靈。正如保羅在林前六章十七節所說的：『但與主聯合的，便是與主成為一靈。』與主成為一靈，對我們不該只是道理。相反的，這必須是我們每天實際的經歷。在我們的經歷中，我們必須認識甚麼是與作三一神具體化身的主成為一靈。我們若經歷基督作三一神的具體化身，我們就會將基督供應給人，作他們的營養和豐富。我們這樣把基督供應給人，他們就會在祂裡面長大。長大是從喫來的。人若因我們將基督作神的奧祕供應給他們，而得著餵養，他們就會在基督裡被成全並得以成熟。

伍 藉著將召會作基督的奧祕供應人

我們若要把人在基督裡成熟的獻上，就必須將召會作基督的奧祕，也就是作基督的彰顯（弗三4，一23）供應人。撒但的詭計，乃是使許多尋求主的基督徒避開召會的事。

我和史百克（T. Austin-Sparks）弟兄來往的經歷，說明有些人怎樣堅持避開召會的事。史百克弟兄應我們的邀請，於一九五五年來到臺灣。他供應基督時，我們在一起非常美好。他能非常清楚的響應我們所看見關於基督的事。一九五七年，他第二次來到臺灣。這一次來訪，他就消極的摸召會立場的事。一九五八年我應邀到英國去訪問他。我們在一起的幾天中，有很長的時間談論召會的事。

不過，他改變不了我的想法，我也改變不了他的觀念。他盡力避開召會的話題，但我的觀念是，我們必須為著召會的建造而勞苦。他的目的是要說服我們放棄召會的立場。但我向他指出，離了召會立場，實際上就不可能有召會。史百克弟兄想向我保證，他不是反對召會；又繼續對我說，他早期盡職時，曾應邀在愛丁堡釋放信息，當他說到基督時，會堂裡坐滿了人，聽眾反應也非常好，但是當他說到召會時，與會人數就減少了。這使他覺得，講論召會的事沒有益處。

我接著問史百克弟兄，我們怎能實行我們所看見關於基督身體的原則？他承認，這些原則無法在宗派裡實行。但他也不承認，只有在召會正確的立場上纔能實行這些原則。他強調說，召會只能憑著更多的禱告並藉著靈纔能產生。然後我問他：『你認為在臺灣島上這麼多的召會，不是全憑禱告並藉著靈而產生的麼？』我又問他，一群聖徒們在為召會禱告之後，該作甚麼。他還是不承認，他們應該站在召會一的立場上。他只說，他們需要肯定他們每一個行動都是出於靈的。這是我們關於召會的談論的結語。

在召會這事上，我努力要說服他，他卻盡力避開。最後，我們都不願意改變自己的立場。

今天這場關乎召會作基督彰顯的爭戰仍然持續著。因著仇敵的詭計，大多數基督教的書店只賣倪柝聲弟兄論到屬靈的書籍，卻不賣他論到召會的書籍。然而，基督徒若沒有召會生活就無法長大。倪弟兄論到屬靈的書籍，多年來在世界各地的基督徒中間一直廣受歡迎。但這些書這麼暢銷，還不能使基督教的光景有太多改進。若沒有召會生活，從倪弟兄的書報中所得的幫助，至終還是會漏掉，因為召會生活是惟一能保留住這些幫助的器皿。對有些人來說，倪弟兄的屬靈書籍最多只給他們新的道理觀念；所得著的，並沒有多少是為著完成神的定旨。難道主只要人追求屬靈，卻不要人有分於正當的召會生活麼？絕對不是！離了召會，神的定旨就不能得著完成。因著我們看見這一點，主對召會的負擔就重重的壓在我們身上。我們需要實行召會生活，為著完成神永遠的定旨。我們也需要忠信的將召會作基督的奧祕，就是作基督的彰顯供應人。

主的心意是要得著祂的身體，就是召會。祂不要名義上的召會，祂要實行的召會。召會生活若要實際，就必須有地方召會。這一點在『召會的實際顯出』這本書中，有清楚的說明。今天召會實際的顯出，只能在地方召會中。哦！願我們都學習將召會作基督的奧祕、作基督的彰顯供應給人，好使人能在基督裡成熟的被獻上。

有些人宣稱，關於召會的職事是沒有前途的，因為反對的勢力太廣泛、太強大。當然，這職事若只是人手的工作，就必定沒有前途。但這職事若是在主恢復裡的職事，前途就必定是光明的。人越勸我們不要談論召會，我們就越要忠信的供應關於召會的事。我們必須放膽且忠信，不僅講說作元首的基督，更要講說祂的身體—召會。我們不要跟隨今天的基督教。相反的，我們必須跟隨神純正的話語，將召會作基督的奧祕供應人。

陸 藉著將基督作生命供應給祂的肢體

最後，我們需要將基督作生命供應給祂的肢體，好使他們能憑祂而活，並因祂而長大，以至於成熟。歌羅西三章四節說，基督是我們的生命；在約翰六章五十七節，十四章十九節，和加拉太二章二十節，我們看見，我們需要憑祂而活。這樣，我們就得以因祂而長大，以至於成熟。（弗四15，13。）

我們若渴望將人在基督裡成熟的獻上，就必須將本篇信息中所說的各點都供應給他們。信徒們何等需要讓神經綸的各面都注入到他們裡面。我們若是忠信的供應這些要點，就能將人在基督裡成熟的獻上。